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Gentofte den 19.12.24. 

REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDET TIRSDAG D. 10.12.24 

Til stede: Peter Hove Hildebrandt, Mette Tropp Hoffmann Hansen, Ole Due Lykke Thomsen, Maria Lytzhøft 

Dubienko, Anine Cruse Merlung, Bruno Vinther, Andreas Priyantha Hansen, Aksel Svend Billeskov og Henrik 

S Jørgensen 

 

Fra ledelsen: Camilla Holm Frederiksen; Lotte Aagård og Peter Hartvig. 

 

Afbud: Bitten Thorgaard Sørensen, Nicolai Henrik Brandt Christiansen, Marianne Thybo Storck og Charlotte 

Lunden Rønje. 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

 
2. Elevrådets arbejde 

Elevrådet har fået ny forperson, Aksel. Velkommen til Aksel - vi glæder os til samarbejdet.  

Aksel fortæller, hvad elevrådet har købt af udendørslegetøj, og hvordan processen har været. 

Elevrådet har også talt om ulækre toiletter og løsningsforslag samt synlige gårdvagter. 

Elevrådet har møde en gang om måneden. 

 

3. Ferie- og lukkedage kommende skoleår 

Bestyrelsen drøftede udkast til ferieplan for kommende skoleår. Her flyttes en feriedag således at 

eleverne holder ferie Grundlovsdag og har første skoledag mandag d 11. august. 

Den endelige ferieplan sendes ud til alle. 

 

4. Skolens økonomi 

Bestyrelsen drøftede skolens økonomi, som ser rigtig fin ud. Punktet tages op igen, når 

økonomiåret 2024 er afsluttet. 
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5. Karakter fra sommerens eksaminer 

Ledelsen præsenterede resultaterne fra sommerens eksaminer. Dette ser rigtig fint ud, da skolen 

rammer den socioøkonomiske faktor. Derudover er skolen pænt placeret ift. de øvrige skoler i 

kommunen. 

 

6. Søvn høringssvar 

Bestyrelsen drøftede høringssvar til kommunen vedr. søvn. Bestyrelsen ønsker ikke at støtte op om 

forslaget om at mødetider ændres for de ældste elever. Høringssvaret sendes til forvaltningen. 

 

7. Optagelse af undervisningssituationer 

Skolen udarbejder et udkast til håndtering af situationer, hvor optagelser af undervisningen er 

foretaget uden samtykke. 

 

8. Andre emner. 

• 7. årgang får efter jul to dage, hvor de kan gå i Gentoftegade i spisepausen. Fremadrettet må 

7. klasser få to dage efter jul, hvis de har håndteret udgangen på ordentlig vis i første halvår 

af 7. klasse. 

• Åben Skole: Alt er sendt ud – vi ser frem til dagen. 

• Kagesalg ifm. studietur: Bestyrelsen drøftede muligheden for, at 7. klasser sælger mad, kage 

mv til skolearrangementer som fx julefest og sommerfest, så de kan tjene penge til 

studieturen i 9. klasse. 

Informationsmøde for kommende 0. klasser 13. november: Skolen havde et godt 

informationsmøde. Fremadrettet skal vi lægge vægt på hvorfor det er trygt og godt at gå på 

Gentofte Skole – også ift børn med særlige forudsætninger. 

 

9. Punkter til kommende møder 

• Rundtur på skolen. 

• Fondsansøgninger 

• Elevernes spisepause 

 

10. Eventuelt 

- 

 

Bestyrelsesmøder dette skoleår: 

Mandag d 27/1 kl 17-20 

Mandag d 17/3 kl 17-19 
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Torsdag d 1/5 kl 17-20 

Mandag d 16/6 kl 17-19 

 

Forældrerepræsentantskabsmøder i dette skoleår: 

Torsdag den 6/2 kl 17-19 

Torsdag d 15/5 kl 17-19 

 

 
 


